



ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА



УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмо във "Водоснабдяване и канализация" ЕООД – Благоевград, с вх. № РД-09-772/12.05.2015 г. с отправено запитване по документацията за участие в обявена от Дружеството открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „**Доставка на работно и униформено облекло, работни обувки и лични предпазни средства по обособени позиции**”, правим следните разяснения:

**Въпрос 1:** В техническата спецификация по първа обособена позиция: „Доставка на зимно и лятно работно униформено облекло” е посочено, че на долен десен джоб от вътрешната страна е необходимо да има пришито парче плат за защита от ЕМП с цел екраниране на източника на ЕМП. Посочен е стандарта, на който трябва да отговаря плата, а именно: IEEE-Std 299/ MIL- STD 285 или еквивалент.

Иска се да бъде посочено наименованието на плата, който се изисква и еквивалент на посочения стандарт, на който европейските доставчици на платове да могат да отговарят.

**Отговор 1:** Възложителят не може да посочи конкретно наименование на материята, тъй като различните производители дават различни наименования на своите продукти. В Техническата спецификация към обособена позиция №1 са описани свойствата, които трябва да притежава материалът, т.е. да защитава от електромагнитни полета, излъчвани от мобилни телефони, радиостанции и др.

Отново в Техническа спецификация №1 са посочени два стандарта, на които трябва да отговаря плата, а именно IEEE-std 2999 и MIL-STD 285, които са еквиваленти. Ако участник предложи материал, който притежава същите свойства като описания в Техническа спецификация №1, а именно да защитава от ЕМП, и да отговаря на еквивалентен на посочените стандарти, то същият следва да докаже еквивалентността с документи.

**Въпрос 2:** В техническата спецификация по първа обособена позиция: „Доставка на зимно и лятно работно униформено облекло” за летен елек за инкасо е посочено, че е необходимо да бъде изработен от плат памук-полиестер.

Иска се информация относно тяхното съотношение.

**Отговор 2:** Съотношението трябва да бъде 80/20 памук / полиестер

**Въпрос 3:** : В техническата спецификация по първа обособена позиция: „Доставка на зимно и лятно работно униформено облекло” е посочено поставяне на светлоотразителна лента горни капаци на джобове. Иска се уточнение дали светлоотразителна лента трябва да бъде поставена върху самите капаци на джобовете или над тях.

**Отговор 3:** Изискването на Възложителя е светлоотразителна лента да бъде поставена над капациите на джобовете.

Възложител:

**ИНЖ. РОСИЦА ДИМИТРОВА**  
Управител на „Водоснабдяване и канализация” ЕООД - Благоевград

